KRS
LI &3

> FFmit R

> KEAEZ
KEZFIEL T AT R FEEERET A
> KRiIRfrEEH

R R ENAREE PR TEE D, XIHETRRE
FEERE MAERSGER

> Tl BT TAE

TREBE RIEE BN MR KBRIREER XK, RIE R4
PEIT—THRESR

> R R
Ryme e
. wc...f | 0o | s
11| 28m °
3 EBSMm °
B | EREEF .
7| @31 FRREF AR o o .
2 s o o 0
B | KRG ERRRE . . .
[éj Powerstop Rk B FHiREE ° ° °
P54 | IP54 ° ° (]

www.zimmer-group.com P 2iE B4, 3D BEY AR



> BT

@ &8
- PSRN
TR
- REERT R
3) Bz
- WERSA
(@) EEm R
- R HES A )
R AT ERRINR L
- EERIE L AR
- B EE
(6) BEmIBEEH
- FEBRIE RS SRR AR AR 2R
EEN
- P RN
- DEIEEHEE—H
TEBEEES
- AT N RSN (R IR

> BEAREE
712 EAh BRWEAN 2 IP &5
[mm] [N] [N] [kal
20-50 80-100 80 0,05-0,1 1P54
15-90 200 - 270 200 0,05-0,1 P54
40-300 270 - 450 270 0,05-0,3 P54
50-300 950 950 0,03-0,2 P54
> EZHIFELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. 7= maS 8. 2 B SDRBUFNRF R AR IE R B S &
18, ;5 E SRS E .

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com



2

LSl

L140-200S / L140-250S / L140-300S

> = @A

> HfhiE
BRSO RIS D FNAE BAE.

?&I:I/Eﬂﬂ

NJ12-E2S
BT X - MeEEk

EI:I/EﬂE

AP40-S
PETIN
8
o Al-M8X1-53
&_ {EIEAI B8
L}

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

DRV1-8X6 AD-M14X1.5
MBI - ¥enhzt s
PHE14X15NSDE-A

Tl4g %28 PowerStop

KAG500
ANUEERE S B 5 m - MelEsk (B2K)

NERTRANF;

KAW500
BN B AERESL B 5 m- MeiEk(8%)

(&

ZE30H7X4
HLE IR




> HARHKE
EWES L140-200S L140-250S L140-300S
T2 [mm]) 200 250 300
E5IN] 270 270 270
BAWLES N] 270 270 270
T AHRHEITATE [s] 0.22 0.28 0.4
B RIESE [bar] 6 6 6
=IRRIERE [°C] 5 5 5
=RiR{ERE [°C] +80 +80 +80
BREIFFESER cm?) 216 266 316
EE (ko] 45 5.2 59
Fagx RIAE; [N] 120 90 65
BARBEA [mm] 0.2 0.25 0.3
MrEx KfZE faE [Nem] 230 130 100
DFE100mmER KEEE/ [mm] 0.1 0.1 0.1
Q giEsIEEAE
@ EERHER
® MEEELE
® TIRRSIE BN LTS
- HEREEAE
z 002 66H7 % EIhER T
o o § 30H7x2 B FF KT R
€ 33 9 EI7E LY
@ ==#00Em)
® =5EOEE)
49.4 2xG1/8" @ 002 eeH?g
424 /7 o M12x1 @ 3x @ 30H7x2
\ e N T B =< NI o |
e e E () A e
i e [ il
| | 2xM8 3| |
I . e e
\ MY s "
I o Ml 2
| g |1 1] s 5 |e 0|l 88
| | | | et N | | x| H
‘ Heo]l o I N N
\ | \ | & | \ ‘
| \ | \ H1®~~21
i (NP 15
PlE] s b | w fima
| X |
T 1 T ! u ! T
I 1IN, o M
| o | I | 6x P BH7X6 ‘ | ‘
\ g | \ ‘ | \ |
i S \ i \‘7M14x1.5 J\ | \
! g | ! | @ 12x M6x10 i ! i
g G ]!
| iR i
\ 0! 0!
\ 0! 0!
— ] - [ | ]
o & 35‘5L35, 245 2x P14
89.4 68.8 20

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com




